Kristianstads BK
Partavling med hcp 2019-01-08

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 26. Medel: 182.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 14 206.4 56.71  Monica Jonsson - Catarina Meland 54949 46834 Kristianstads BK
2 3 204.7 56.24  Rune Gunnarsson - Valter Johnsson 89476 78443 Kristianstads BK
3 15 196.8 54.07 Lisa Eklund - Asta Johansson 9393 5857  Kiristianstads BK
4 8 194.8 53.52  Bjorn Fylke - Tommy Hagelin 4715 6297  Kristianstads BK
5 7 192.3 52.82  Roland Lindahl - Christer Bjérmander 54936 46817 Ahus BK - Kristianstads BK
6 2 188.9 51.91 Eva Levin - Karin Hallengren 17355 684 Kristianstads BK
7 16 188.4 51.76  Kerstin Granstedt - Sonja Fogbrant 49580 6325  Kristianstads BK
8 5 186.7 51.29  Bérje Kjellkvist - Ake Nilsson 19199 8007  Kristianstads BK
9 13 184.7 50.73  Inga-Lill Persson - Nils-Borje Palmlund 11341 40468 Kristianstads BK
10 6 183.9 50.53  Ingrid Wergeni Svensson - Eva Berlin 83321 32947 Kristianstads BK
11 12 176.7 48.55  Sonja Nilsson - Elisabeth Mattsson 94186 94187 Kristianstads BK
12 9 173.6 47.71  Margareta Olsson - Sven Olsson 14665 7891  Ahus BK
13 4 168.0 46.16  Sonja Sorang - Marianne Mdller 49891 20829 Ahus BK
14 1 161.9 44.47  Birgitta Olsson - Viveca Dettmark 59325 59330 Kristianstads BK
15 10 159.0 43.69  Marianne Berglund - Inga Frojdh 44550 44551  Ahus BK
16 11 145.1 39.85  Ann-Marie Johnsson - Magnus Ohlsson 12673 89166 Kristianstads BK
1 & Kn3 Bésta kontrakt 2 432 Bésta kontrakt 3 & Kn7 Bésta kontrakt
Nord v 764 4¢ ND-1-100 Ost v 8652 44 O =-420 Syd vD74 34 S =140
Ingen 4 K98732 NS + K762 ov + E85
#EKn & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT #KD632 & ¢ v & NT
4 E752 4D10964 N89 347 4 KD874 #965 N27 434 4D 410954 N7 6897
v10982 v EKKn3 S 89347 vD107 vK943 S37 435 v E65 v 1092 S76897
¢ 64 ¢+ Kn 044996 ¢+E3 +D5 09 6 9 107 ¢ K10942 ¢ DKn7 06 7 336
#642 &K73 V44996 *EK6 #D532 V 106 9 108 #EKNn107 4984 V67336
4 K8 4 EKn10 » EK8632
vD5 v EKn v KKn83
+ ED105 + Kn10984 463
#D10985 »Kn87 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
14 1 24 S+1 sA 110 13.0 10| 7 3 4eV-1 +6 50 140 00|14 2 44 S= 4Q 420 140 0.0
15 12 3¢ N= vA 110 13.0 10|14 1 1aV+2 +K -140 120 20| 5 3 34S= ¢4 140 120 2.0
4 2 3¢N-1 vA -50 10.0 4.0|13 10 34 V+1 +6 -170 9.0 50| 7 12 44 S-1 vA -50 8.0 6.0
7 3 240= ¢ A -110 70 7.0|15 12 34 V+1 +K -170 90 50| 8 4 44S-1 *4 -50 8.0 6.0
9 8 240-= 8 -110 70 70| 4 2 34V+2 +K -200 40 100|10 9 44 S-1 +4 -50 8.0 6.0
6 11 24 O+1 +5 -140 3.0 11.0| 6 11 24 V+3 +K -200 40 100| 1 11 44 S-2 +9 -100 4.0 10.0
13 10 24 O +1 &T -140 3.0 11.0|16 5 34 V+2 +K -200 40 10.0|15 13 3NN-3 +Q -150 20 12.0
16 5 5¢DN-3 K -500 0.0 140| 9 8 44 V= 2 -420 0.0 140|16 6 3NN-4 +Q -200 0.0 14.0
4 43 Bésta kontrakt 5 49874 Bésta kontrakt 6 # Kn983 Bésta kontrakt
Vast vD32 44 V =-620 Nord v 108 44 O D -2 300 Ost vD73 3v O =-140
Alla + DKn754 NS + Kn1053 ov ¢ Kn
#Kn642 & ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v & NT #98742 & ¢ v & NT
4K106 4DKn9874 N5 8 6 3 3 4 EKN63 4 KD52 N 9 6 105 6 476542 4D N8 4366
vKn54  vK109 S586 33 v 974 vK3 S 9 6 105 6 vKKn106 v 9542 S 84366
¢+ E8 + K10 085 6 108 ¢ K82 + D964 037385 ¢ 43 ¢ EK1092 059967
#D9853 &#E7 V 856 108 »732 *E96 V37385 *EKn #K103 V59967
4 E52 410 & EK10
v E876 v EDKn652 vES8
49632 ¢ E7 + D8765
«K10 «KD84 #D65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 11 34 O+1 2 -170  13.0 10|16 7 3v S+2 ¢+K 200 140 00| 2 12 INO-2 ¢5 200 14.0 0.0
15 13 24 O +2 2 -170  13.0 10| 8 13 3v S+l aA 170 11.0 30| 9 5 2¢0-1 vA 100 11.0 3.0
8 4 34 O+2 v7 -200 100 40|14 3 3v S+l 43 170 11.0 3.0|15 1 1aV-1 +J 100 11.0 3.0
5 3 44 0= a2 -620 50 9.0|15 1 34V- vT 100 80 6.0|11 10 INS= a7 90 70 7.0
7 12 44 O= v6 -620 50 90| 2 12 44 O-1 vA 50 50 9.0|16 7 INS= *4 90 70 7.0
10 9 44 0= v7 -620 50 9.0|11 10 34 V-1 ¢ A 50 50 90| 6 4 3vO= *5 -140 4.0 10.0
16 6 44 O= +3 -620 50 90| 6 4 3vS-1 s A -100 20 12014 3 INN-3 a7 -150 20 120
14 2 44 O+1 &K -650 0.0 140| 9 5 340= ¢A -140 0.0 140| 8 13 2¢v O+2 5 -170 0.0 14.0
7 4 EK83 Basta kontrakt 8 4 D10865 Basta kontrakt 9 4983 Basta kontrakt
Syd v Kn10987 54 V =-650 Vast v7 5v V D -2 300 Nord v K8764 34 O =-140
Alla 732 Ingen +83 ov + E6
*9 & ¢ v & NT #Kn10982 & ¢ v & NT #KKn7 & ¢ v & NT
«D10 & Kn9642 N6 3522 4942 a7 N6 6 4 107 4E1072 4KD N4 55 44
v K62 vE3 S6 3522 vDKn942 v1053 S 6 6 4 107 vE9 v Kn1053 S 35544
¢ EDKn95 ¢ K86 O 7 107 118 ¢ ED9 ¢ KKn72 0679 26 +95 ¢ KD87 0978938
#E63 #Kn107 vV 7 107 118 *K6 #E7543 V67926 #98542 &E63 V9780938
475 & EKKn3 & Kn654
v D54 v EK86 vD2
+ 104 + 10654 + Kn10432
#KD8542 &D «D10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 15 3NV-1 vlJ 100 100 40| 3 13 34DN+1 T 630 140 00| 8 6 INO= vQ -90 140 00
3 13 3NV-1 v8 100 10.0 4.0|12 11 34 N+2 vT 200 11.0 3.0| 3 15 INO+1 vQ -120 10.0 4.0
7 5 3NV-1 v7 100 100 40|14 4 24 N+3 vT 200 110 30 4 1 INO+1 +J -120 10.0 4.0
9 1 3NV-1 vlJ 100 100 40| 9 1 2NV-3 46 150 80 60|16 9 2NO= vQ -120 10.0 4.0
10 6 3NV-1 vlJ 100 100 40|10 6 4v V-2 %] 100 6.0 80(11 7 24 0+1 vQ -140 6.0 8.0
14 4 24 V+3 *9 -200 40 100| 2 15 2v V= 45 -110 40 100|10 2 2NO+1 +J -150 2.0 120
12 11 3NV= vlJ -600 20 120|16 8 2v V+1l *7 -140 2.0 12.0|13 12 INO+2 +J -150 20 120
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16 8 3NV+2 +K -660 0.0 140| 7 5 2vV+2 45 -170 0.0 140|14 5 INO+2 ¢2 -150 20 120
10 « 104 Basta kontrakt 11 +E76 Basta kontrakt 12 49 Basta kontrakt
Ost v EDKn9 3v S =140 Syd vE97 54 V =-450 Vast v D96 3v V =-140
Alla ¢ K954 Ingen + DKn84 NS ¢ EKKNn9432
852 & ¢ v & NT *K63 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
4 K7653 D2 N5586 7 4 KD932 #1054 N54223 4EKN765 442 N59 357
v 102 v 875 S65978 vD862  vKKn5 S54223 v 1084 v EKKn52 S59357
¢E10 ¢ DKn876 078465 +K ¢ E10975 08 9 10118 +10 ¢ 876 084985
#EK63  #Knl109 V78465 #952 #ED vV 8 9 10118 #K1042  #DKn9 V84985
« EKn98 + Kn8 « KD1083
v K643 v 1043 v73
+32 4632 + D5
+D74 +Kn10874 #E653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
3 15 INO-3 v3 300 13.0 10|16 10 INO= &7 90 140 0.0| 4 15 4¢ N= vK 130 140 0.0
8 6 24V-3 «T 300 13.0 10| 9 7 1aV+2 vA -140 120 20| 5 2 3¢ N= vyA 110 10.0 4.0
14 5 INO-2 v4 200 100 40| 4 15 INO+3 46 -180 100 40| 9 7 3¢ N= vA 110 10.0 4.0
10 2 2vS+1 A 140 70 7.0| 1 13 24 V+3 vA -200 50 9.0|12 8 3¢ N= vA 110 100 4.0
16 9 2v S+1 ¢A 140 70 70| 5 2 24V+3 a7 -200 50 9.0|16 10 34 V-2 ¢A 100 6.0 8.0
4 1 3NV-1 v9 100 3.0 11.0|11 3 34 V+2 +8 -200 50 90| 1 13 3v0O-1 +5 50 4.0 10.0
11 7 24 V-1 T 100 30 11.0|14 6 1laV+4 v7 -200 50 90|14 6 4¢ N-1 vA -100 20 120
13 12 2NO= v3 -120 0.0 14.0|12 8 44 V+1 vA -450 0.0 14011 3 3vO+1 +Q -170 0.0 14.0
13 & E52 Bésta kontrakt 14  EKn96 Bésta kontrakt 15 4 K8 Bésta kontrakt
Nord v K109732 24 O =-110 Ost v972 3v SD-1-100 Syd vD73 3s4 V =-140
Alla ¢85 Ingen .- NS + ED8765
#83 & ¢ v & NT #K108754 & ¢ v o NT *82 & ¢ v o NT
4 Knl083 & KD74 N567 44 87 D532 N8 4875 «Kn53 « ED1076 N5 77 46
vD8 v Kn64 S567 44 v KKn v 8654 S84875 v Kn5 v 1086 S57736
¢ ED107 ¢Kn9 086586 ¢K1085 ¢ ED732 059557 ¢+ K4 ¢ Kn1093 085596
#K92 +Kn1064 V86586 #EDKN32 #- V59557 #EK10953 #D V85596
+ 96 « K104 4942
vE5 vED103 v EK942
+ K6432 + Kn964 2
*ED75 *96 +Kn764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 9 2vy N= 4 110 13.0 10| 2 1 3¢V-1 *9 50 11.0 30|14 8 44 0-1 vA 50 13.0 1.0
16 11 2v N= 4K 110 130 10| 6 3 3¢ 0-1 *9 50 11.0 3.0|16 12 44 O-1 +3 50 13.0 1.0
14 7 29y N-1 a7 -100 100 4.0(12 4 3¢ 0-1 *9 50 11.0 3.0| 1 10 24 O= *2 -110 9.0 5.0
5 15 34 O= vA -140 70 70|14 7 24 O-1 a4 50 11.0 30| 7 4 24 0= vA -110 9.0 5.0
12 4 264 O+1  #A -140 70 7.0| 5 15 34 N-1 v8 -50 60 80| 3 2 240+1 2 -140 3.0 11.0
2 1 49y N-2 a7 -200 3.0 11.0|13 9 24 O= 49 -90 3.0 11.0| 6 15 24 O+1 ¢2 -140 3.0 11.0
10 8 3vy N-2 aK -200 3.0 11.0|16 11 2¢ O= *9 -90 3.0 11.0|11 9 24 O+1 2 -140 3.0 11.0
6 3 4vS-3 L) -300 0.0 140|10 8 2vDS-1 8 -100 00 140|13 5 24 O+1 ¢2 -140 3.0 11.0
16 » EK106 Basta kontrakt 17 4 Kn76 Basta kontrakt 18 a2 Basta kontrakt
Vast v EKn2 64 N =980 Nord v KDKn3 44 N =420 Ost v 8765 ANT S D -1 -200
ov ¢ 74 Ingen ¢ E943 NS + 1098764
#ED109 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT *43 & ¢ v & NT
a7 & Kn842 N 125 11128 #1032 « E85 N 7 1010108 « E9743 + D10865 N 5 106 3 9
v D965 v43 S 125 11128 v 9854 v 1072 S 7 1010108 vDKn1092 v4 S 5 106 3 9
¢+ EKn863 ¢ K10952 018111 *2 ¢ DKn5 06 23 3 3 + D5 +3 08 3 6 104
*732 *Kn4 vi1igz21?2 #E10875 #D932 V62333 *E #K109762 V 8 3 6 104
« D953 4 KD94 & KKn
v K1087 vEG6 v EK3
+D + K10876 ¢ EKKn2
#K865 #Kn6 #DKn85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
1 10 44 N+1 ¢2 450 120 20| 2 11 3NN= «3 400 140 0.0]13 16 3¢ N+1 v4 130 140 0.0
11 9 44 N+1 v4 450 120 20| 1 6 5¢N-1 s A -50 90 50| 2 11 2NS= vQ 120 10.0 4.0
16 12 44 N+1 «J 450 120 20| 4 3 5¢S-1 v9 -50 9.0 50|12 10 2NS= vQ 120 100 4.0
13 5 3NN+1 8 430 80 60| 7 15 5¢ N-1 s A -50 90 50|14 9 2NS-= vQ 120 10.0 4.0
3 2 44 N= v4 420 50 9.0|12 10 3NN-1 3 -50 90 50| 7 15 3v V-1 a2 50 6.0 8.0
6 15 44 N= v4 420 50 90| 8 5 3NS-2 *7 -100 20 120| 8 5 4¢ N-1 v4 -100 4.0 10.0
7 4 44 N-2 +4 -100 2.0 12.0|13 16 3NN-2 *2 -100 20 120| 1 6 44DV= T -590 1.0 13.0
14 8 44 N-3 v4a -150 0.0 140|14 9 3NN-2 *2 -100 20 120| 4 3 44DV= 24 -590 1.0 13.0
19 4 D1094 Basta kontrakt 20 & KKn6 Basta kontrakt 21 & Kn97654 Basta kontrakt
Syd vD75 2NTSD-1-100 |Vast v 10952 34V =-110 Nord v 95 INTO =-90
oV ¢ EDKn10 Alla + D1084 NS +D4
#93 & ¢ v & NT #106 & ¢ v & NT #Kn64 & ¢ v & NT
4 K87632 45 N57657 493 » 842 N3 7486 «K10832 «E N6 7776
v 86 v E10942 S57657 vED743 vK6 S37586 v Kn42 vE1063 S6 7776
¢72 ¢ K95 075786 ¢ K7 ¢ Kn653 096857 ¢ Kn5 ¢ E972 06 5667
*E76 #KKn52 V7577€6 #ED32 #Kn974 V96857 «D102 #9753 V65656
& EKn « ED1075 D
v KKn3 v Kn8 v KD87
+ 8643 ¢ E92 + K10863
+D1084 *K85 #EK8
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 11 24 V-2 «9 200 140 00| 3 12 34 S= vA 140 120 20| 6 5 24V-3 v9 150 13.0 1.0
5 4 INS+2 46 150 120 20| 5 4 24 S+l 3 140 120 20|10 7 INO-3 ¢3 150 13.0 1.0
3 12 2NS= v8 120 100 4.0|14 10 24 S+1 vA 140 120 20| 3 8 2eV-2 ¢+Q 100 100 4.0
14 10 24 V-1 ¢A 100 80 60| 2 7 24S= vA 110 50 9.0| 9 15 2¢ S= 43 90 8.0 6.0
2 7 Pass 6.0 80| 8 15 14 S+1 «3 110 50 90| 2 16 INO-1 +3 50 50 9.0
9 6 3¢ N-1 45 -50 40 100| 9 6 24 S= &2 110 50 9.0|14 11 2NO-1 *A 50 50 9.0
8 15 2#S-2 v8 -100 20 12.0]13 11 24 S= 9 110 50 90| 1 12 2¢vS-1 *Q -100 20 120
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116 2v0= +3 -110 0.0 140| 1 16 2V +1 46 -110 0.0 140| 4 13 3vS-2 *2 -200 0.0 14.0
22 + Knl106 Basta kontrakt 23 » Kn1043 Basta kontrakt 24 & 542 Basta kontrakt
Ost v E10987 3v S =140 Syd v 642 6# V =-1370 Vast vED 6NT V =-990
oV ¢74 Alla + D1087 Ingen 497653

#KKn2 & ¢ v o NT *74 & ¢ v o NT »864 LI NT
« ED93 4 K854 N85 958 » K87 « E95 N15551 2876  #EKO93 N2 31 1
v K6 v53 S86 958 vED87 10 S15551 v742  vKKnl053 S 2 3 1 1
¢ D852 ¢10963 057475 ¢E3 ¢ Kn52 O 128 8 8 11 ¢ EKn8 ¢ KD O 1110121112
D98  #ES53 V57475 #DKn93 #EK8652 vV 128 8 8 11 #EKD3 #97 V 1110121112

472 « D62 « DKn10

v DKn42 v KKn953 v 986

¢ EKKn + K964 41042

+10764 +10 #Kn1052

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang

6 5 3vyN= v3 140 140 00| 7 6 3NV+1 *7 630 120 20| 5 1 4v0O+1 &J -450 13.0 1.0

2 16 24 V-1 ¢7 100 80 60|14 12 3NV +1 *7 -630 120 20| 7 6 4v O+l 4Q -450 13.0 1.0

4 13 24 V-1 ¢7 100 8.0 60|15 10 3NV +1 43 -630 120 20|11 8 4v O+2 4Q -480 8.0 6.0

9 15 34 0-1 vQ 100 80 6.0| 3 16 3NV+2 3 -660 50 9.0|14 12 49y O+2 4Q -480 8.0 6.0
10 7 240-1 «7 100 80 60| 4 9 3NV+2 v6 -660 50 9.0|15 10 4y O+2 &2 -480 8.0 6.0
14 11 24 V-1 ¢7 100 80 60| 5 1 3NV+2 oT -660 50 90| 4 9 3NV+3 45 -490 4.0 10.0

3 8 4vyN-1 v3 -50 20 12.0|11 8 3NV+2 a4 -660 50 90| 2 13 6vO= +Q -980 1.0 13.0

112 24 V= vA -110 0.0 140| 2 13 640= T  -1370 0.0 140| 3 16 6vy O= +Q -980 1.0 13.0
25 483 Bésta kontrakt 26  EKn1098 Bésta kontrakt
Nord vD1043 2NT O =-120 Ost v 62 3NT O =-600
oV +E84 Alla ¢ D52

10852 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT
& K92 » Kn1064 N7 3655 53 «KD72 N35454
v2 v EKn986 S73655 vEK974 vKn3 S45 454
¢ KD1062 4975 06 97 838 ¢E106 ¢ Kn9% 098989
#EKN73 %6 V697838 D103 K974 V98989

«ED75 464

v K75 vD1085

¢ Kn3 + K873

*«KD94 *E85

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang

3 1 2NV-3 #2 300 140 00| 5 10 INO= LY 90 120 20

5 10 INS= + K 90 120 20| 8 7 2¢ 0= 46 90 120 20

8 7 29y N-2 *6 -100 10.0 4.0|15 11 INV= s] 90 120 20

4 16 4¢ V= v3 -130 50 90| 3 1 2NV= s -120 70 7.0

6 2 3¢ V+1 48 -130 50 90| 4 16 INV+1 v6 -120 70 7.0
12 9 2¢ V+2 48 -130 50 9.0|12 9 INV+2 s A -150 3.0 11.0
14 13 2¢ V+2 48 -130 50 9.0|14 13 INV+2 48 -150 3.0 11.0
15 11 24 S-3 v2 -150 00 140| 6 2 INVH+3 L) -180 0.0 14.0
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